



# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**Ellenőrzések**

**és intézkedések**

interjú dr. Fekete Zoltánnal

**Adomány  
a szociális  
dolgozóknak**

## ÉRTÉKTÁRUNK ÚJABB GYÖNGYSZEMEI

**Megelőzés  
az egészségügyben**

**Folytatódnak  
a küzdelmek**



# Sorozatunk következő gyöngyszeme: a gimnázium homlokzatán



A Magyar Királyság címere a gimnázium homlokzatán kialakított timpanonban

A mezőkövesdi gimnázium – mai nevén a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma – története több mint 100 évre nyúlik vissza. Az iskola királyi katolikus főgimnáziumként alakult 1911-ben, egy ideiglenesen a község által rendelkezésre bocsátott épületben, az új, patinás épület szecessziós stílusban készült el 1914-ben Jakab Árpád műépítész tervei alapján. Az intézmény több változáson ment keresztül az évtizedek alatt. Az 1926/27-es tanévtől reálgimnáziummá alakult, 1934-től fokozatosan ismét gimnáziumként működött. Mindkét időszakban meg akarták szüntetni az iskolát, a második világháborúban meg is rongálódott az épület, felszerelése nagy része is megsemmisült, de hála a város lakosságának, hamarosan újra teljes egészé lett az iskola. 1945 után átálltak a négyosztályos gimnáziumi képzésre, valamint humán- és reátagozatú osztályok alakultak, 1948-ban zajlott az államosítás, a következő tanévtől az iskola neve Állami

I. László Gimnázium lett. Az 1968/69-es tanévben beindították a fizika tagozatos osztályt, továbbá megnyílt a kollégium is, 1969-ben. Az 1970/71-es tanévtől elindult a szakképzés az iskolában, az 1981-es tanévben pedig elkezdődött a fakultációs rendszer szerinti oktatás. Az iskola nevében a Szent László név a rendszerváltozás óta szerepel ismét, 2016. augusztus 1-jétől pedig a Miskolci Szakképzési Centrum tagintézménye.

**CÍMER-TÖRTÉNET** Nem csak maga a hatalmas, impozáns épület, de a homlokzatán látható címer is vonzza a tekintetet. Az üvegmozaikból készült angyalos címer majdnem egyidős az iskolával, feltehetően az 1914-es építéskor, de mindenképp az 1920-as évek elején kerülhetett fel mai helyére. Készítője Palka József üvegfestő mester – amely a mozaik bal alsó sarkában olvasható névjegy alapján következtethető –, aki 1930-ig kb. 600 templom részére készített festett üveglakokat, a gimnáziumon látható nagyméretű képén két szárnyas

angyal fogja közre a történelmi Magyarország címerét, az anyaga muránói porcelán, aranyfüsttel bevonva. A mozaikképet 1950-ig lehetett megcsodálni, hiszen az akkor uralkodó politikai helyzet miatt abban az évben eltűnésre ítéltetett, de szerencsére nem végleg, ugyanis a mesterek csak bevakolták az alkotást. Negyven éven át rejtette el a vakolat – illetve az azon lévő aktuális címer – a szemek elől a jobb sorot érdemlő mozaikképet, majd 1989-ben, az akkori városvezetés döntött a feltárásáról, a restaurálás után pedig eredeti fényében látható ma is az intézmény homlokzatán. A címer története bekerült a Kőbe zárt angyalok című dokumentumfilmbe is, amely az iskola 100 éves fennállásának tiszteletére készült el és amelyben az intézményt érintő minden fontos esemény helyet kapott. Az évforduló alkalmából a kép alá felkerült az iskola alapításának évszáma is.

D. Anett

Forrás: Mezőkövesdi Települési Értéktár  
<http://szlgimi.t-online.hu/iskolatortenet.htm>  
<http://szellemikulturalisorokseg.hu>

21 tétel található a Mezőkövesdi Települési Értéktárban, ezek közül már tizenkettőt bemutatunk olvasóink számára lapunk tavaly indított sorozatában. Ezúttal a mezőkövesdi gimnázium homlokzatán látható magyar királyság címer történetéről olvashatnak.

# Meglepetéselőadások a járvány idején

Összesen hat meglepetés-koncertet hallhattunk  
a Filharmónia Magyarország és a Kultúráért Felelős Államtitkárság közös  
szervezésében megvalósult program keretében.



Az előadások májusban tovább folytatódnak

A 11 megyében szervezett több mint 120 koncerttel a cél, hogy eljuttassák az élő zene élményét a közönség ablakai alá a járvány időszakában. Mezőkövesden elsőként a Cantores Ecclesiae Rézfúvós Együttes játszott április 25-én. – Együttesünk 1998-ban alakult, itthoni és külföldi versenyekről is hoztunk haza rangos díjakat, emellett számos TV, rádió és CD felvételünk készült. A mai koncerten is igyekeztünk megfelelni az elhivatottságunknak, hogy az emberekhez elvigyük a magas kultúrát, ebben az időszakban is fontosnak tartjuk, hogy ezt megtegyük – mondta el Kovács Zsolt László tubaművész, az együttes művészeti vezetője. A klasszikus zeneművek mellett könnyedebb, populárisabb dallamokkal is megörvendeztették a hallgatóságot a Madách Imre és Harsányi Kálmán, valamint a Bogácsi és a Móra Ferenc utcák közötti területeken. Szintén ezeken a helyszíneken koncertezett május 2-án az 1996-ban alakult Ewald Rézfúvós Együttes. A formáció nemzetközi versenyek rendszeres résztvevője, számos alkalommal érték el első és második helyezéseket. – Sok lemezünk jelent meg a Hungaroton

gondozásában, több sorozatot is indítottunk, valamint fesztiválokat hoztunk létre. 2002-ben Liszt-díjjal tüntették ki az együttest, míg 2014-ben a zenekar vezetőjeként a Magyar Érdemrend lovagkeresztje címet vehettem át. Minden olyan újdonságot szeretek, amivel az együttes arculatát fejleszthetjük, emellett már megérte csatlakozni a programhoz, ha a koncertekkel örömet tudunk okozni – mondta el Bakó Levente művészeti vezető. Az együttes előadásában könnyed klasszikus és könnyűzenei művek csendültek fel.

TUBÁSOK Április 29-én a Heavy Brass Guys Tuba Quartet koncertjét hallgathattuk meg. A 2007-ben alakult zenekar egy igazi baráti társaság, akik a zenének köszönhetően ismerték meg egymást. A közös muzsikálás számukra az alkotás vágyát és az együttlét örömeit jelenti. A kvartett tagjainak előadásában klasszikus művek mellett könnyűzenei, film- és rajzfilmszlágerek is felcsendültek a környék lakóinak nagy örömeire. A tagok a Mészáros Lázár utcában, valamint a Csokonai és Radnóti utca közötti zöldterületen szólaltatták meg a hangszereket. D. A. és B. K.

## Tartalom

- 2 Sorozatunk következő gyöngyszeme: a gimnázium homlokzatán
- 3 Meglepetéselőadások a járvány idején
- 4 Védik és gondozzák az időseket
- 5 Ellenőrzés és intézkedések – a város és a közösség érdekében  
Adomány a szociális dolgozóknak
- 6 Jól működik az online oktatás
- 7 Megelőzés az egészségügyben
- 8 Fertőtlenítés az idősek védelmében  
Adj vért!
- 9 Tűzoltósági helyzetkép
- 10 Jól szerepeltek kéziseink
- 11 ÉRTÉKTÁR: Matyó Néptáncgyűttes
- 12 Paletta
- 14 Folytatódnak a küzdelmek
- 15 Fizetett hirdetés
- 16 Fizetett hirdetés

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.  
**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Bodnár Ágota  
**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián  
**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné  
**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd,  
Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177  
**Ímél:** info@kovesdimedia.com  
ISSN 0239-0264

**Nyomtatás:** Pető Nyomda  
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000  
**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** 2020. május 18.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
www.kovesdimedia.com  
facebook.com/mezokovesdonline

# Védik és gondozzák az időseket

**A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ minden területét érzékenyen érintette a járvány, hiszen az intézmény a leginkább rászorulókkal foglalkozik.**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott központi rendeleteket, az operatív törzstől, illetve a Népegészségügyi Osztálytól kapott konkrét utasításokat és ajánlásokat betartva járnak el az intézményben a járványi időszak kezdete óta. – A két időseket ellátó intézményünkben összesen 50 lakóról gondoskodunk. A legérzékenyebb pont az volt, amikor az intézmények zárhatóságát rendelte el a minisztérium, látogatási tilalom van érvényben, illetve lakóink sem hagyhatják el még most sem az intézmény területét, továbbá új ellátottat sem tudunk fogadni. Kialakítottunk egy speciális, ún. izolációs szobát azok részére, akik kórházból térnek vissza, ők két hétre kerülnek be ebbe a szobába és szigorú higiénés körülmények között kapnak ellátást. Jelenleg nincs fertőzöttünk, reméljük, hogy nem is lesz, ennek érdekében mindent megteszünk, ebben a fenntartó segít és támogat minket – mondta el Szarka Melinda, a Központ intézményvezetője.

**VÉDEKEZÉS** Az eddigi rendszeres napi takarítás mellett óránként fertőtlenítik a villanykapcsolókat, ajtókilincseket, korlátokat, valamint folyamatos a klóros felmosás is. Az önkormányzat segítségével a járványi időszak elején egy ózonos fertőtlenítés is zajlott mind a két intézményben, illetve április 29-én a Magyar Honvédség erői végeztek fertőtlenítést. – A járvány kitörésekor a védőfelszerelések beszerzése okozott nehézséget, de ez mostanra

megoldódott. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságtól három hete rendszeresen minden héten megkapjuk a szükséges védőfelszerelést. A fenntartó támogatásának köszönhetően jelenleg védőeszközökből biztosítva van a megfelelő mennyiség és három hónapra elegendő tartalékkal is rendelkezünk. Az idősellátásban, a házi gondozásban, valamint a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál dolgozó 30, 31, illetve 26 kollégának is napi szinten biztosítani tudjuk a kézfertőtlenítő szereket és védőfelszereléseket. Továbbá a bentlakó idősök részére az önkormányzattól kapott mosható, illetve sebészi maszkokat is kiosztottuk – foglalta össze az intézményvezető. Az Idősök Klubja március 8-a óta zárva tart, az érvényben lévő látogatási tilalom mellett pedig csomagot sem vehetnek át az intézményekben. – Az egyik mezőkövesdi kereskedelmi egységgel kötöttünk megállapodást. A mentálhigiénés szakemberünk heti rendszerességgel összeírja, hogy kinek mire van szüksége, ezeket egyben beszerezük, három napra izolációra kerül, lefertőtlenítjük, majd kiosztjuk. A kapcsolatot elsősorban telefonon keresztül tartják a hozzátartozók a lakókkal, illetve a dolgozók saját telefonjukkal is készítenek videókat és küldik el a rokonoknak, valamint az intézmény Facebook csoportjába is rendszeresen szoktunk képeket feltenni – összegezte Szarka Melinda.

**TÁMOGATÁS** A városban élő 65 év feletti idősöknek, a karanténban lévő lakosoknak a bevásárlásban, gyógyszeriváltásban és csekkfeladásban a Családi- és Gyermekjóléti Szolgálat, illetve Központ dolgozói segítenek. Ehhez a munkához is egy kereskedelmi egységgel van megállapodásuk, akik összekészítik az alapvető szükségleti cikkeket, ezáltal megkönnyítik a bevásárlást. – Kiemelném még a házi segítségnyújtás fontosságát. Az ápolók egyébként is az egyedülálló idősökkel foglalkoznak, a gondozás, bevásárlás, gyógyszerkiváltás is fontos szerepet játszik esetükben, most ez

hatványozottabban jelentkeznek. Betartják az ajánlást, hogy minél kevesebb testi kontaktus történjen, illetve biztosított számukra a védőfelszerelés is. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani azoknak a magán-személyeknek, önkormányzati képviselőknek, kereskedelmi és vendéglátóipari egységeknek, akik akár készpénzzel, akár védőfelszereléssel, fertőtlenítő szerrel, élelmiszeradománnyal vagy bármilyen más módon segítettek a munkánkat, illetve Polgármester Úrnak is azt a támogatást, amit intézményünk számára fenntartóként nyújtott – mondta el az intézményvezető. D. Anett

**Folytatás!** *Meglepetés szériánád* *TerZene*  
**MEZŐKÖVESDEN**

A program lényege: eljuttatni az emberekhez a klasszikusokat úgy, hogy senkiéne se kelljen kimozdulnia az otthonából.

**szerdánként és szombatonként**  
**14.20 - 15.20 óra között**  
az alábbi helyszíneken:

- Madách I. - Harsányi K. utcák között
- Bogácsi - Móra F. utcák között
- Kavicsos - Mészáros L. utcák között
- Illyés Gy. - Csokonai utcák között

**Mini koncertek közismert együttesek részvételével.**

Figyeljen, mert lehet, hogy pont az Ön ablaka alatt csendülnek fel a klasszikus zene dallamai az elkövetkezendő hetekben. Április 22-től több mint 120 meglepetés koncerttel ajándékozza meg a Filharmónia Magyarország a zeneszeretőket, közel hozzá a zenét az otthonukba is, az ablakok alá. **#maradjotthon #vagyazzunkegyasmra**

Szervezők:  
EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA  
MEZŐKÖVESDI KISTÉRSÉGI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT



# Ellenőrzés és intézkedések

– a város és a közösség  
érdekében

A nemrég indult várostakarítási programról és annak eddigi eredményeiről, tapasztalatairól is beszélgettünk dr. Fekete Zoltán polgármesterrel.

– *Egy hete kezdődött a várostisztasági program Mezőkövesden. Milyen tapasztalatai vannak eddig az akciónak?*

– Azt mondhatom, kedvezőbbek a tapasztalatok, mint ahogy vártam. Minden nap egy vagy két utcában – az utcák hosszától függően – zajlik az ellenőrzés, amely eddig a következő kilenc utcában történt meg: Gergely, Lehel, Varga Pál, György, Salamon, Klára, Bem apó utcákban, valamint a Lajos és a Hoór közben. Az ezekben található összesen 211 ingatlant ellenőrizték és 29 esetben kellett eljárást indítanunk, azaz ingatlanok kicsivel több mint 13%-ánál. Összesen 1,450 millió forintnyi bírságot szabtuk ki, de ezzel persze ez nem ér véget, mert mindig van viszont-ellenőrzés, nyolcnapos határidőt adunk a porta rendbetételére. Tehát nyolc napon belül a háztartási, illetve egyéb hulladékot – nagy mennyiségű szemétről van szó – el kell szállítani. Folytatjuk tovább az ellenőrzést, nem a büntetés a cél, hanem az, hogy rendezetté váljanak ezek a porták. Épp ezért 14

esetben felszólítottuk az ingatlan-tulajdonost, hogy tegyen rendet. Az ellenőrzött ingatlanok 13%-ánál volt szükség bírság kiszabására, amelynek összege a viszont-ellenőrzés során duplázódni fog. Bízom benne, hogy az ellenőrzés eléri a célját; már van olyan terület, amelyet az ellenőrzés óta rendbe tettek. Arról, hogy a személtávoltítás a jogszabályoknak megfelelően történt, hivatalos iratot is kérnek a tulajdonosoktól a kollégáim. Természetesen a város belterületén lévő közterületeket is folyamatosan ellenőrizzük, továbbá ebben a programban nyomravezetői díjat is felajánlottunk. Ez azt jelenti, hogy amennyiben valaki segít abban, hogy tetten érhessük az elkövetőt, illetve eljárást indíthassunk, akkor nyomravezetői díjban részesül. Ez már most elérte a hatását, több névtelen bejelentés érkezett, amelyek kapcsán már eljárások is indultak. Történtek feljelentések, illetve részünkről jelzések a NAV felé is, mert egy-két eset a NAV-ot is érdekelheti, továbbá a Mezőkövesdi Járási Hivatal Nép-

egészségügyi Osztályánál is tettünk feljelentést. Az eddigi tapasztalatok alapján azt gondolom, működik a program és továbbra is folytatjuk. Több mint 220 utca van Mezőkövesden, mindenhová el fognak jutni a kollégáim.

– *Hogyan fogadta a lakosság az ellenőrzést?*

– Azok a tulajdonosok, akik rendben tartják a lakókörnyezetüket, szinte kivétel nélkül jó néven vették az ellenőrzést, ahol pedig eljárások indultak, ott nem minden esetben örültek, de ezen túl kell lépni, az számít, hogy rend legyen a portákon, a városban. Most ebben az időszakban több idő is jut rá, melyhez persze akarat is kell. Ezt a szándékot szeretnénk felerősíteni mindenkinben, ezért zajlik az ellenőrzés, amely során minden esetben készül felvétel és dokumentáció is. Még van munka, akkor leszünk nyugodtak és elégedettek, ha Mezőkövesden megszűnik ez a probléma, ezen a kollégáim gőzerővel dolgoznak. D. A.

## Adomány a szociális dolgozóknak

**1000 darab sebészi maszkot ajánlott fel Almási Sándor, az Almási Ipari és Kereskedelmi Kft. tulajdonos-igyevezetője a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ részére.**

A védőeszközöket április 28-án vehette át Szarka Melinda intézményvezető, aki kifejezte háláját a Központ minden dolgozója és lakója nevében a felajánlásért. – Ez nagy segítség az intézményünknek, hálásan köszönjük az Almási Kft.-nek,

hiszen az idősellátásban 82 kolléga részére kell folyamatosan biztosítani a védőfelszerelést, a bentlakásos intézményekben, illetve a házi gondozásban vagy családsegítésben dolgozók számára, akik a 70 éven feletti idősök ellátásában segítenek az önkormányzatnak. Ezeket a sebészi maszkokat a dolgozóknak szánjuk, az ellátottak részéről korábban az önkormányzattól már kaptunk mosható, fertőtleníthető maszkokat – foglalta össze Szarka Melinda. Almási Sándor elmondta, a cég számára Kínából rendeltek összesen 6000

darab maszkot, ebből kaptak a Központ dolgozói. – Ebben az időszakban az ember erkölcsi kötelességének érzi, hogy segítsen, hiszen ő is kerülhet nehéz helyzetbe, és úgy gondoltuk, hogy ha mi ezt megtehetjük anyagilag is, akkor így segítünk – mondta el a cégvezető. Az átadón dr. Fekete Zoltán polgármester is köszönetet mondott az adományért, egyebek mellett arról is beszélt, Mezőkövesden sok emberre lehet számítani ebben az időszakban, az elmúlt hetekben többször kaptak önzetlenül segítséget. D. Anett

# Jól működik az online oktatás

**Gyorsan alkalmazkodtak az új, digitális oktatási rendszerhez a pedagógusok, diákok, szülők egyaránt – tudtuk meg Gáspár Erzsébet, a Mezőkövesdi Általános Iskola megbízott intézményvezetőjétől.**



**Gáspár Erzsébet mb. intézményvezető,  
Mezőkövesdi Általános Iskola**

Március 16-tól nem látogathatják a közoktatási intézményeket a tanulók és bevezették a tantermen kívüli digitális munkarendet a koronavírus terjedésének lassítása érdekében. Gáspár Erzsébet elmondta, az új helyzetben elsőként felmérték a tanulók digitális lefedettségét, internet-ellátottságát. A tanulók kb. 90%-a rendelkezik valamilyen digitális eszközzel. A fennmaradó 10% pedig az első két hétben postán kapta meg a papíralapú feladatokat, amelyeket a továbbiakban kéthetente a portán vehetnek át. – Március 16-án minden tagiskolában nevelőtestületi értekezletet tartottunk, az oktatás hivatalosan március 18-án kezdődött el. Felmértük azoknak a diákoknak a számát, akik intézményi felügyeletet kértek volna, ezt egyik tagiskolában sem igényelték azóta sem. Meg kellett határozniuk egy „tanuló-elérési protokollt”, vagyis hogy a tagiskolák minden tanulóival fel tudjuk venni a kapcsolatot, ezt azért is volt könnyebb, hiszen már minden osztálynak volt valamilyen zárt Facebook-csoportja. Az oktatáshoz a Google Classroomot választottuk, a használatát a gyerekek és a pedagógusok is viszonylag könnyen megtanulták. Az iskolai infrastruktúra eddig is lehetővé tette, hogy innovatív módszerekkel tanítsuk a gyerekeket. Sok kollégám eddig is minden órán használta a digitális táblát, sőt saját szerkesztésű programokkal tették játékosá a tanulást a kicsik számára. Most is ugyanezt csinálják, mert ezek a feladatok már digitálisan is készen vannak, csak fel kell tölteniük. Mindenki rendelkezik lappal, különböző szintű informatikai ismeretekkel, persze nem mindenki azonos szintűvel, de a fiatal kollégák szívesen segítettek a digitális osztályterem létrehozásánál – foglalta össze Gáspár Erzsébet.

OKTATÁS Az órarend nem változott, minden tárgyból van online oktatás. Az első héten csak a közismereti tárgyak, a második héttől pedig már a készségtárgyak oktatása is beindult. A Kréta elektronikus

naplót eddig is használták az iskolában, az órarendnél beírják a tananyagot, a házi feladat fölnél magyarázatokkal részletezve a napi tananyagot. A Google Classroomban különböző feladatokat is lehet szerkeszteni, illetve a határidőket is be lehet állítani. – A pedagógus az órarend szerint tölti fel a feladatokat, hogy minden reggel 8 órára elérhető legyen a gyerekeknek. Az időbeosztást viszont mindenkinek meg kellett tanulni, ami nem volt olyan egyszerű, eleinte okozott némi problémát. Ez életkortól, egyéni képességtől és családi helyzettől függően mindenképp más. A pedagógusok több csatornán elérhetőek a szülők és gyerekek számára. Folyamatos a megbeszélés, tanácsadás, a tanulással kapcsolatos segítségnyújtás. Jól működik a rendszer és sok hibátlan házi feladat születik, amelyet a tanulók 80-90%-a határidőre vissza is küld. Az értékelés a visszaküldött házi és a szorgalmi feladatok alapján történik, de nem a számonkérés a lényeg, inkább a pozitív megerősítés, a dicséret a fontos. Rutinosak a kollégák, a gyengébbeknek kevesebb feladatot vagy hosszabb határidőt adnak, a jobb képességűeknek pedig több feladatot vagy rövidebb időt. Rugalmasan kezeljük a helyzetet, de ez volt a legnehezebb, hogy ezt kitapasztaljuk és megelőzzük a tanulók túlterhelését, hogy életkoruknak, egyéni képességeiknek megfelelő mennyiségű és minőségű feladatot kapjanak – mondta el a megbízott intézményvezető.

VISSZACSATOLÁS A tagintézmény-vezetők rendszeresen ellenőrzik a Kréta felületén a tanárok munkáját és a tananyag mennyiségét. Az osztályfőnökök megadott időközönként kikérik a tanulók és a szülők véleményét és ha szükséges, változtatnak. Gáspár Erzsébet elmondta, a különleges bánásmódot igénylő diákok mennyiségileg és minőségileg differenciált feladatokat kapnak és a szülők többsége szerint a

jó képességű, tehetséges gyerekeknek kedvező ez az oktatási forma, gyorsabban haladnak, a szorgalmi feladatokkal lehet őket ösztönözni is. A szülők többsége együttműködő, a tananyaggal és a kiosztott feladatok mennyiségével általában elégedettek. Az intézményvezető, tagintézményvezető minden nap az iskolában tartózkodik és telefonon is a rendelkezésükre áll. – A tanulók többsége lelkes, aktív és jól alkalmazkodott a helyzethez, a szülők elmondása szerint egyre önállóbbak, már a kicsik közül is van, aki egyedül lép be a Krétába, sőt van, aki teljesen önállóan levelezik a tanító nénikkel. Elmondható, hogy kevesebb inaktív gyerekünk van az új munkarendben, mert a digitális tartalmakkal, a játékos feladatokkal lehet, hogy jobban motiválhatóak. Nekünk is fejlődött a digitális kompetenciánk, hiszen például most folyik az első osztályosok beiratásának a második szakasza – amelyre május 15-ig van lehetőség – és mi is azt preferáljuk, ha a Krétában az e-Ügyintézés felületen töltsük ki a szándéknyilatkozatot. Összegzésként megállapítható, hogy pedagógusok, szülők, gyermekek megfelelően alkalmazkodtak a kialakult helyzethez. Szeretnénk ezt a hármas egységet továbbra is fenntartani, hiszen szülői támogatás nélkül nehezen lenne fenntartható ez a helyzet. Már lassan 2 hónapja üres az iskola a diákok nélkül. Nagyon hiányoznak nekünk is a gyermekek és remélem, mi is nekik. Még egyszer meg szeretném köszönni pedagógus kollégáim munkáját. Büszke vagyok rájuk és hálás vagyok nekik a hozzáállásukért. Többen akár éjszakába nyúlóan ülnek a gép előtt és azon munkálkodnak, hogy a Mezőkövesdi Általános Iskola minden tagiskolájának minden tanulója zavartalanul be tudja fejezni az idei tanévet – összegezte Gáspár Erzsébet, aki hozzátette, egyelőre még nem tudják, hogy alakul az év vége, de bárhogy lesz, elfogadják a döntést. D. A.



# Megelőzés az egészségügyben

A közelmúltban többféle védőfelszereléssel gazdagodott a Városi Rendelőintézet, a betegek ellátásához szükséges eszközök biztosítva vannak.

Dr. Tóth József, a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetének orvos-igazgatója elmondta, arcvédő pajzsok, mosható köpenyek és ffp2-es, valamint ffp3-as maszkok is érkeztek a rendelőintézetbe. – A pajzs a szemet, orrot, száját védi a fertőző váladéktól. Ezeket az eszközöket azok a dolgozók viselik, akik a rendelőintézetbe történő belépéskor az ún. triázsolást végzik, amikor kikérdezik a beteget, felméri, hogy fennáll-e a veszély, hogy fertőzött az adott személy. A mosható köpenyeket – amelyek vízlepergetőek – a sürgősségi ellátás alkalmával kell viselniük az orvosoknak, abban az esetben, ha olyan beteget látnak el, akinél fennáll a koronavírus-fertőzés gyanúja. Az orvos szinte légmentesen be tud úgy öltözni, hogy sem cseppfertőzéssel, sem pedig azáltal, ha esetleg a vér ráfröccsen a ruhájára, nem kapja el a vírust. Tehát ilyen esetekre is fel vagyunk készülve, biztosítva van a védőfelszerelés a betegek ellátásához és ezenkívül ffp2-es és ffp3-as maszkok is rendelkezésünkre állnak, kb. 100 darab, a pajzsból, illetve köpenyből pedig kb. 50-50 darab érkezett – mondta el dr. Tóth József, aki arról is beszélt, továbbra is csak sürgősségi ellátás működik, amelyet a lakosok többsége tudomásul vett és telefonon érdeklődnek, előre informálódnak a rendelésekről. – Minden szakrendelés esetében megvan határozva, hogy milyen körülmények között és hogyan, milyen védőfelszerelésben kell ellátni a sürgős eseteket, mi ezeket maradéktalanul betartjuk. Az ellátással kapcsolatos rendelkezések azért születtek meg, hogy lassítsák a vírus terjedését, az olyan szolgál-

tatások, mint például a fizioterápia is azért szünetel, mert az nem számít életmentő beavatkozásnak. Én ezúton is köszönöm a lakosság türelmét, nagy részük megértő és tudják, hogy ezeket az intézkedéseket szükségszerű volt bevezetni és azt gondolom, Magyarországon egyelőre lelassult a vírus terjedése, nálunk pedig eddig nem jelentkeztek fertőzésre utaló tünetekkel. Továbbra is türelmet kérünk, elhangzik, hogy májusban lesznek majd könnyítések, hogy ezek pontosan mik lesznek, még mi sem tudjuk, de természetesen tájékoztatni fogjuk a betegeket, ha változások lesznek a rendelési időben – foglalta össze az orvos-igazgató, aki hozzátette, ezek a könnyítések fokozatosan és bizonyos szabályok betartásával lesznek bevezetve, továbbá fontos, hogy a beteg viseljen maszkot, ha felkeresi a rendelőt, hiszen így a cseppfertőzés lehetősége lecsökken és ezáltal védi betegtársait.

**BELÉPÉS** Dr. Tóth József hangsúlyozta továbbá, megváltoztak a betegutak, a nyaktagi bejárat a főutca felől le van zárva, a főbejáraton is csak az mehet be, aki a háziorvosi rendelőt keresi fel. – Ez azért van így, mert előfordulhat, hogy a beteg légúti megbetegedés miatt keresi fel az orvost, ami lehet koronavírus-fertőzés is és azért van ez a szabályozás, hogy ne találkozzanak például a terhes kismamák vagy a belgyógyászatra, sebészetre érkezők ezekkel a betegekkel. A főbejáratnál lévő lépcső miatt a mozgáskorlátozottak a hátsó udvari bejáraton keresztül jöhetnek erre a rendelésre, de mivel kis létszámról van szó, nem

fognak nagymértékben keveredni a betegutak. A tüdőgondozóba a főutca felőli bejáraton keresztül lehet belépni, a másik oldal le van zárva, így egy teljesen elkülönített épületben fogadják a betegeket, akik esetében szintén nagyobb eséllyel fordulhat elő fertőzött – összegezte dr. Tóth József, aki a megváltozott betegutakkal kapcsolatban is a lakosok megértését, valamint azt kérte, tartsák be ezeket az előírásokat és figyeljék az épületben mindenhol kiírt, a belépésre vonatkozó felhívást.

Dori Anett

## A legfrissebb tájékoztatás:

Prof. dr. Kásler Miklós miniszter utasítása szerint a járóbeteg szakellátás május 4-től az alábbiak szerint működik:

- továbbra is telefonos konzultáció után lehet felkeresni a szakrendelőt,
- a bejáratnál lázmérést, előszűrést végzünk,
- a rendelőbe csak szájmaszkal jöhetnek a betegek,
- a rendelések egy része csak negatív teszt után látogatható a betegek által, a tesztelés menetéről egyelőre nem kaptunk utasítást.

Továbbra is fontos, hogy előzetesen telefonos konzultáció történjen, hogy ne tartózkodjanak egyszerre többen a váróteremben a fertőzések megelőzése érdekében!

Dr. Tóth József, orvos-igazgató  
Mezőkövesd Városi Önkormányzat  
Rendelőintézete

# Fertőtlenítés az idősök védelmében

Fertőtlenítést végeztek városunkban a Magyar Honvédség 5. Bocskai István Lövészdandár kijelölt erői a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ két időseket ellátó intézményében április 29-én.



A katonák kézi fertőtlenítést végeztek az intézményekben

Az Idősök Otthonában és az Idősök Gondozóházában fertőtlenítették a lakószobákat, közös helyiségeket, étkezőket, mosdókat, valamint az udvart is a Debrecenből érkezett katonák. Szarka Melinda intézményvezető elmondta, két hete értesültek erről a lehetőségről. – Vissza kellett jelezni, hogy kérjük-e a fertőtlenítést és természetesen azonnal jeleztem, hogy szeretnénk, hiszen kiemelten fontos, hogy az intézményeinkben élő idősök védelmében minden szükséges intézkedést megtegyünk, amit csak lehetséges. Korábban, amikor a járvány kitört, már volt egy ózonozós fertőtlenítés, ezúttal kértük ezt az ún. vegyi fertőtlenítést is a Magyar Honvédségtől, a lehetőséget ezúton is köszönjük. Ez a fertőtlenítés megelőző jellegű, tehát nincs beteg az intézményünkben és azért, hogy ne is legyen, a szükséges lépéseket, mint intézményvezető felelősséggel meg is teszem – foglalta össze Szarka Melinda.

Az április 22-én elindult program keretében az ország több száz időseket ellátó intézményben végeznek térítésmentes fertőtlenítést a feladatba bevont katonák az idősök biztonsága, a járvány továbbterjedésének lassítása érdekében. D. A.

# Adj vért!

„Adj vért és ments meg három életet”, így szól a Magyar Vöröskereszt felhívása. Sokan talán nem tudják, de a jelenlegi járványügyi helyzetben is rendkívül fontos a rendszeres véradás, tudtuk meg Máténé Majnár Anikótól, a Magyar Vöröskereszt Dél-Borsod Területi Szervezetének területi munkatársától. A szakemberrel a véradás fontossága mellett például arról is beszélgettünk, hogy ki lehet donor a jelenlegi helyzetben, valamint milyen feltételei vannak a véradásnak.

– *Miért fontos a véradás?*

– Szeretnénk hangsúlyozni, hogy a járvány ideje alatt is szükség van a vérkészítményekre, elsődlegesen a sürgősségi ellátáshoz (különösen gyermekgyógyászat, szülészeti, szívsebészeti, onkológiai, hematológiai, transzplantáció). A véradás azon tevékenységek közé tartozik, amely nem szüntethető be a jelenlegi pandémiai időszak alatt sem, ezért továbbra is számítunk az egészséges lakosság segítségére.

– *Milyen szabályok vonatkoznak a véradásra a kijárási korlátozás ideje alatt?*

– Lehet vért adni a kijárási korlátozás alatt is, a véradás továbbra is az alapos okok közé tartozik, ami miatt elhagyható a lakhely, és felkereshető a legközelebbi véradási helyszín.

– *Kik nem lehetnek donorok a jelenlegi helyzetben?*

– Az alap kritériumokon túl, kérjük, ne jelentkezzen véradásra, aki az elmúlt egy hónapban külföldön járt, kimutatták nála a koronavírus, vagy valószínűsíthetően vagy igazoltan koronavírussal fertőzött személlyel került szoros kapcsolatba! Illetve olyan tünetet észlelt magán, amely hirtelen megjelenő betegségre utal (például magas, 37,5 Celsius foknál magasabb láz, izomfájdalom, köhögés, légszomj, vagy erős fáradékonyság).

– *Mik a tapasztalatok a véradók számát illetően az elmúlt évekhez viszonyítva?*

– Sajnos a véradók száma megyénkben évről évre csökken. Mezőkövesden szerencsére sok a rendszeres véradó, akik fontosnak tartják, hogy segítsenek rászoruló embertársaikon. Ezúton is köszönjük Mezőkövesd és térsége lakosainak. A járványügyi helyzetre való tekintettel korlátoztuk a véradók számát, így a legutóbbi, április 29-én véradáson 77 fő vett részt. Köszönjük a segítségüket!

– *Kik adhatnak vért?*

– Véradó lehet mindenki, aki egészséges, betöltötte a 18. életévét, de még nincs 66 éves, és testsúlya meghaladja az 50 kg-ot. Nők évente négyszer, férfiak évente ötször adhatnak vért. Két véradás között minimum 56 napnak kell eltelnie. Az adatfelvételhez a személyi igazolványra (vagy egyéb fényképes igazolványra), lakcím- és TAJ kártyára feltétlenül szükség van.

– *A rendszeres véradások mellett, hol adhatunk vért?*

– A rendszeres véradásokon kívül kitelepült véradásainkon tudnak vért adni. Az aktuális időpontokról és helyszínekről jelenleg a Mezőkövesd Vöröskereszt facebook-oldalon lehet tájékozódni. Az aktuális információkról, véradások helyszínéről és időpontjáról a [www.voroskereszt.hu](http://www.voroskereszt.hu), a [www.veradas.hu](http://www.veradas.hu) és a [www.ovsz.hu](http://www.ovsz.hu) weboldalakon tájékozódhatnak. A következő tervezett véradás Mezőkövesden 2020. május 28-án lesz.

Bódi K.



# Tűzoltósági helyzetkép

**Mozgalmasan telt a tűzoltók elmúlt időszaka, tudtuk meg Koroknai Péter tűzoltó alezredestől, a Mezőkövesdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetőjétől, aki ismertette az idei káreseményeket.**

Január 2-án Szihalmon, a Szemerei úton egy melléképület égett, egy D-típusú nagynyomású vízszugárral oltották el a kövesdi tűzoltók 3 önkéntes szihalmi tűzoltó segítségével. Három nappal később az M3-as autópálya 134-es km-nél egy személygépkocsi kamionnal ütközött, két német állampolgár sérült meg, akiket a mentők láttak el.

– Január 6-án a mezőnyárádi vasúti átjáróban két személyautó ütközött a vasúti síneken, így a vonatforgalmat le kellett állítani, a sérülteket a mentők a helyszínen ellátták, a tűzoltók áramtalanították a járműveket és megszüntették a forgalmi akadályt – mondta Koroknai Péter.

Másnap Mezőkövesden a Sirály utcában ajtónyitási feladatot végeztek a szakemberek, az épület hátsó ablakán keresztül bejutva az épületbe egy magatehetetlen sérültet találtak, akit a mentők elszállították a helyszínről.

**ELEKTROMOS HIBA** Január 9-én a Gergely utcában egy épület égett elektromos meghibásodás miatt, amit két D-típusú vízszugárral és szellőztető berendezéssel oltottak el, az épületben jelentős kár keletkezett. Január 14-én egymás után két gázvezetéket is átvágtak a városban, az egyiket a Modine Kft.-nél, ahol a környékbeli üzemeket ki kellett üríteni, illetve áramtalanítani. A második eset a Rákóczi utcában volt, ahol 11 lakóházból összesen 23 embert kellett kitelepíteni, amíg a TIGÁZ munkatársai végeztek a kárelhárítással, a tűzoltók védősugarakat

szereztek az esetleges robbanás megakadályozására. Január 22-én Tiszafüreden nyújtottak segítséget a mezőkövesdi tűzoltók, ahol egy felújítás alatt álló étterem gyulladt ki.

– Három nappal ezután az M3-ason a 139-es km-nél négy személygépkocsi ütközött össze, súlyos személyi sérülés szerencsére nem történt, de a gépjárművek elszállítása és a takarítási munkálatok komoly feladatot adtak nekünk – emelte ki a tűzoltóparancsnok.

Január 30-án a Farkas Márton úton egy illető úgy gondolta, hogy a lefagyott személygépjárművét úgy tudja a legkönnyebben kiolvasztani, ha egy elektromos hőszugárzó üzemel be a járműben, egy D-sugárral és egy poroltóval oltották el a keletkező tüzet a tűzoltók, az anyagi kár jelentős volt.

## LAKÁSTÜZ ÉS VIHARKÁROK

Február 1-jén Négyesen egy lakóépület kapott lángra teljes terjedelmében, két D-sugárral lett eloltva és egy PB gázpalackot is kihoztak az épületből, személyi sérülés nem történt, de a kár több millió forint lett. Február 5-én és 6-án az erős szél miatt viharok keletkeztek, fák, valamint vezetékek is több helyen leszakadtak és tetőket bontott meg a szél. Az érintett települések között volt Mezőkövesd, Mezőszemere, Mezőnyárad, Egerlövő és Tiszadorogma. Február 6-án ajtónyitásra volt szükség a Vörösmarty utcában, a lakóházból az ajtó roncsolásával sikerült behatolni, ahol egy idős nőt találtak a földön fekvő, akit átadtak a mentősöknek. Két nappal később Sályban egy

lakóház égett, amely két D-sugárral lett eloltva és a lakásból egy PB palackot kellett eltávolítani, az anyagi kár elérte az 1 millió Ft-ot.

Február 11-én ismét viharok miatt kellett beavatkozniuk a tűzoltóknak, fák dőltek ki és tetők károsodtak Mezőkövesden, Mezőnyáradon, Egerlövön, Borsodivánkán, miközben Bükkábrányban egy személygépkocsi nekijárt egy villanyoszlopnak, amit félig kitört. Itt le kellett állítani a forgalmat amíg az ÉMÁSZ munkatársai a helyszínen dolgoztak a kár elhárításán, a sofőrt a mentők elszállították. Február 12-én Mezőkövesden, a Thaly Kálmán utcába kellett behatolniuk a tűzoltóknak, ahol már csak holtan találták rá a ház tulajdonosára.

– Február 17-én Sályban egy-más után három gáztűzhöz kellett kivonulni a szakembereknek, amit feltehetően gondatlanság okozott. Egy héttel később Mezőnyáradon egy idős férfi egy 8 méter mély kútba esett bele, mentőkötél és mászóöv segítségével sikerült kimenteni, a férfi súlyos sérüléseket szenvedett, akit a mentők láttak el – mondta el Koroknai Péter.

**TETŐSZERKEZET** Március 1-jén Mezőkeresztesen egy fatároló égett, melyről a tűz átterjedt a lakóépület tetőszerkezetére is, 3 D-vízszugárral sikerült eloltani a tüzet, az épületből két idős személyt mentettek ki a tűzoltók. Március 12-én kisebb viharok voltak Mezőkövesden és Borsodivánkán, míg egy nappal később az M3-as autópálya 150 km-es szelvényénél egy személygépkocsi

szalagkorlátnak ütközött.

– A gépjármű vezetője súlyos fejsérüléseket szenvedett, mindkét sávot le kellett zárni, hogy a mentőhelikopter le tudjon szállni az úttestre. Mindeközben a 135 km-es szelvényénél egy személygépkocsi kigyulladt motorhiba miatt, amit a tulajdonos sikeresen eloltott, azonban az olaj kifolyt a járműből, amit fel kellett takarítani – hangsúlyozta a tűzoltóparancsnok.

**GAZTÜZEK** Március 15-e és 22-e között a szárazság miatt több helyre is ki kellett vonulni a szakembereknek gáztűzhöz, melynek néhány hétvégi ház és fáskamra is áldozatul esett. Ezután volt egy kisebb szünet, de ezt leszámítva április közepéig folyamatosan gáz- és bozóttüzeket kellett oltaniuk a tűzoltóknak. Április 5-én Szomolyán egy lakóház gyulladt ki, az oltásnál a szomolyai önkéntes tűzoltók is segítséget nyújtottak. Itt egy PB palack is felrobbant, a könnyebben megsérült tulajdonost a mentők elszállították, az anyagi kár jelentős volt. Április 19-én a fűzesabonyi őrsnek nyújtottak segítséget egy mezőtárkányi lakóháztűznél. Másnap Mezőkövesden a Juharfa úton kellett ajtót nyitni, a lakásban egy idős férfit találtak, akit a mentők elszállítottak, eközben Csincsén egy 2000 négyzetméteres kiterjedésű száraz fűtűzhöz kellett kivonulniuk a tűzoltóknak. Április 23-án Mezőkövesden a Muskátlí utcában egy macska az udvaron lévő kútba esett, a háziállatot kéziszerszámok és kötél segítségével élve mentették ki a szakemberek. Bódi Krisztián

# Jól szerepeltek kéziseink

**Lezárultak az utánpótlás bajnokságok is, miután a Magyar Kézilabda Szövetség Elnöksége befejezettnek nyilvánította a 2019/2020-as szezont. Ennek apropóján megnéztük, hogyan is végeztek a Mezőkövesdi KC bajnoki rendszerben szereplő korosztályos csapatai.**

Az MKC U8-as, U9-es és U10-es csapata a Kisiskolás bajnokságokban vett részt, ahol még nem számolják az eredményeket. Az MKC gyermekbajnokságban szereplő U11-es, U12-es és U13-as együtteseinek tornarendszerben játszottak, azonban az eredményeket ezekben a korosztályokban még nem összesítik.

A Gyermekbajnokság másodosztályának U14-es pontvadászatában szereplő PC Aréna Mezőkövesdi KC a 6 csapatos A csoportban a 2. helyet szerezte meg 18 ponttal és csak rosszabb gólkülönbsége miatt szorult az élen végző Eger mögé. Jóga András tanítványai 10 mérkőzésből 9-et megnyertek és mindössze 1 alkalommal szenvedtek vereséget a tornarendszerű bajnokságban. Vincze Péter 6 mérkőzésen 53 gólt szerzett, Fogas Márton 6 találkozáson 30, Safranka Zalán 10 mérkőzésen 28-szor volt eredményes. A felsőházban 5 mérkőzésből 2 győzelem és 3 vereség volt csapatunk mérlege.

A szintén a második vonalban érdekelt U15-ös csapatunk a 8 csapatos A csoportban a 6. helyen zárt, a tornarendszerű bajnokságban 15 mérkőzésen 5 győzelem, 1 döntetlen és 9 vereség lett a mérleg, így összesen 11 pontot sikerült begyűjteniük. A legjobb góllövő Vincze Péter lett 71 góllal, Vizi Hunor Levente 64, Mező Balázs 54, Pető Botond 52 gólt lőtt Zubai Gábor együttesében.

**SERDÜLŐK** Az Agrinox Market-Mezőkövesdi csapata az I. osztályú fiú serdülő bajnokság Keleti csoportjában szerepelt, ahol a 3. helyen állt a pontvadászat lefújásakor. Együttesünk 16 győzelem mellett mindössze 3 vereséget szenvedett, így 32 pontot szerzett, a listavezető HE-DO B. Braun Gyön-

gyös 35, míg a 2. helyezett Pick Szeged I. 34 egységgel zárt. Drizner Péter tanítványai 550-410-es gólkülönbséget produkáltak, amely szintén a harmadik legjobb mutató volt a mezőnyben. A góllövőlistán két mezőkövesdi játékos is az első tízben végzett, Csörgő Kristóf 19 mérkőzésen 165 gólt lőtt, amivel a legeredményesebbnek bizonyult az egész bajnokságot tekintve, míg Sárosi Balázs 97 találattal a 10. lett az összesített listán, igaz a tehetséges szélső csak 15 mérkőzésen lépett pályára. A házi góllövőlistán szépen szerepelt a 77 gólos Bakó Bence Norbert, a 73 találatig jutó Dócs Árpád, az 55 gólos Mező Bence és az 44 találatos Szepesi Zsombor.

**IFICSAPAT A II.** osztályú férfi ifjúsági bajnokság Keleti csoportjában szereplő korosztályos csapatunk is jó teljesítményt nyújtott a csonka szezonban. Az MKC 16 mérkőzésből 10 alkalommal győzött és 6-szor szenvedett vereséget, így összesen 20 pontot gyűjtött, ezzel a 6. helyen fejezte be szereplését. A fiatalok 504-469-es gólkülönbséggel zártak. Csapatunkban a legeredményesebb gólszerző Gulácsi Bálint volt, aki 13 találkozáson 95 gólt jegyzett és ezzel összesítésben a 8. helyen végzett. Szintén remekül teljesített a 11 mérkőzésen 72 gólig jutó Csörgő Kristóf, valamint a 14 meccsen 65 találatot szerző Dócs Árpád. Átlagban nézve szintén kiemelkedő teljesítménnyel büszkélkedhet Szabó Dániel és Sárosi Balázs, előbbi 7 mérkőzésen 42-szer, utóbbi 6 összecsapáson 40-szer volt eredményes.

**LÁNYOK** A lányoknál összesen hat korosztályban indított csapatot az MKC. Az U8-as, U9-es és U10-es csapatok a fiúkhöz hasonlóan a Kisiskolás bajnokságokban vettek részt, míg az U11-es, U12-es és az

U14-es együttesek a Gyermekbajnokságban indultak. A 14 éves lányok az Gyermekbajnokság másodosztályának F csoportjában 10 mérkőzésen 2 győzelem mellett 8 vereséget értek el, így 4 ponttal az utolsó helyen zártak a hatcsapatos mezőnyben. A legeredményesebb Varga Gréta Petra lett 29 találattal, míg Fajta Barbara 22, Farkas Barbara pedig 20 gólt szerzett. Kéziseink az alsóházban 5 mérkőzés után 1-1 győzelemmel és döntetlennel, valamint 3 vereséggel álltak. bokri

## 2020 Koronavírusos hűsvétra

*Locsolkodnék, de nem lehet  
Vigyáz rám a Néphadsereg  
Azt mondják, hogy maradj otthon,  
Pedig csavarnék én a locsolómon.  
Kölnivizem így megmarad,  
De kívánom én a boldogságodat.  
Hűsvétünk szent áldott ünnep.  
Karanténban könnyünk cseppen,  
Gondolkodunk ezen, azon éppen.  
Lényeg, legyen jobb mint volt.  
Minden, mit a sors most tolt.  
Támadjunk fel mi is magunk.  
Mint értünk tette Jézusunk.  
Nagy az ember, mindhiába,  
Mert ha sorsunk víruskája,  
Megjelenik jöve, küldve,  
Víz, veszi testünk a jövőbe.  
Fontossági sorrendünk odalészen,  
Legyünk így ezekre mindig készen.  
Rendezzük meg, s át életünket,  
Engedjünk több teret a szeretetnek.  
Örüljünk, s hódoljunk Teremtőnknek.  
Hogy megnyugodjunk, jó mert vagyunk  
Szeretteinkkel közösen boldoguljunk.  
A hűsvéti feltámadás ezt súgja,  
Ki teheti, teszi, ha ezeket átgondolja  
S tán tartós boldogság várja?! PP*



# ÉRTÉKTÁR: Matyó Néptáncgyűttes

A Mezőkövesdi Települési Értéktárat bemutató sorozatunkban ezúttal a Matyó Néptáncgyűttest ismerhetik meg olvasóink.

A matyó folklór jelentős része a népzene és a néptánc, régen számos táncalkalom létezett, amelynek fontos közösségformáló funkciója is volt a szórakozás mellett. A matyóknál hangsúlyos szerep jutott a leány körtáncoknak, a lassú és gyors részekre tagolódó (csárdás és sergés) karikázók ismertek. A matyó táncagyományba beletartoztak az eszközos pászortáncok is, a jellegzetes felföldi kanasztánc dallamokhoz kondástánc társult, a csárdást mindhárom településen járták. A szóló férfitánc a Felső-Tisza-vidéki csapásoló verbunkhoz áll közel, a csárdás ún. fenthangsúlyos, motívumkincse egyszerű, a Heves megyére jellemző lippentős-mártogatós motívumfajta félfordulós változatát „kiskarító” vagy „nagykarító” néven ismerik. Régen a matyóknál az iskoláskor elérésével kezdték el játszani a gyermekek a különböző játékos dalos, táncos, fejlettebb változatait, ez megalapozta a felnőttkori táncéletet is. A gyerekek egyik kedvelt játéka volt a gyermeklakodalmas, ezek során a felnőtt hagyományokat leutánozva ún. kislagzikat rendeztek és már a felnőttek táncait próbálgatták. Serdülőkorban a fiúk (suhancok) az ivóban mulatoztak és táncoltak, a lányok is idejártak először szórakozni, később a fonó jelentette a legnagyobb közösségi élményt és a találkozási lehetőséget számukra. A cuháré a fiatalok megismerkedésének és szórakozásának egyik táncos alkalma volt, a legények ilyenkor közösen béreltek ki egy házat. A bálók már az egész falunak szóltak, amelyek naptári ünnepekhez vagy a különböző mezőgazdasági munkák befejezéséhez kötődtek. A helyszín kocsmá vagy annak udvara volt, Mezőkö-

vesden legtöbbször az önkéntes tűzoltóegylet épületében tartották a bálokat. Kiemelkedő családi esemény volt az esküvő és a lakodalmi vendéglátás, a lakodalom számított a legfontosabb táncalkalomnak, amely három napig tartott. A szertartás napján a vőlegényes háznál volt a táncesemény, ahol fogadott zenekar húzta a talpalávalót, a szombati leánykérés alkalmával a menyasszonyos háznál a vőlegény és a menyasszony baráti társasága énekelt és táncolt. Mindhárom faluban járták lakodalomban az ún. gyertyástáncot, amikor a menyasszony, a vőlegény, a nagy- és kisvőfély, valamint négy-négy nyoszolyó-asszony és nyoszolyó-lány egymás kezét fogva körben állt, jobb kézben égő gyertyával és két-két csárdásszerű tánclepiést tettek hol jobbra, hol balra.

**TÁNCGYŰTTES** A néptánc még ma is egy olyan látványosság, amely a hagyományápolás mellett tömegeket vonz a színpad elé és amelyekben a legtöbb lehetőség rejlik a különböző generációk közötti továbbadásra. A Matyó Néptáncgyűttes ma is egyik legismertebb képviselője a matyó folklórnak. A több mint 70 éves múltra visszatekintő együttes megyénk egyik legrégebben működő amatőr művészeti csoportja – 1947-ben alakult –, gyökerei vissza vezethetőek a Gyöngyösbokréta mozgalomhoz. Tevékenységükkel megőrzik az utókor számára a matyó és a magyar tájak folklór kincsét, műsoraikban a néptánc és népzene hagyományait dolgozzák fel és népviseletben mutatják be azokat. A matyóság iránt a 20. század elejétől élénkült fel az érdeklődés, amely hozzájárult egyes hagyományok

továbbéléséhez, például a Matyó Lakodalmas bemutatása még ma is vonzza a turistákat Mezőkövesden, Tardon és Szentistvánon is. Az évtizedek alatt több ezer tagja volt a csoportnak, munkájuknak is köszönhető, hogy az UNESCO Szellemi kulturális örökség reprezentatív listáján és a Hungarikumok között szereplő „Matyó örökség” ma is élő kincsünk. Az együttes rendszeres résztvevője magyar és nemzetközi fesztiváloknak, országos és városi rendezvényeknek, Mezőkövesden olyan programok állandó szereplője, mint a Matyóföldi Folklórfesztivál, a Matyó Húsvét vagy a Matyó Rózsa Ünnepe. Az együttes évente 2-3 külföldi turnén is részt vesz, ezáltal széles körben megismertetik Mezőkövesd, illetve a Magyarország táncagyományait. Szinte minden európai országban jártak már, elismerést szerezve a magyar népművészetnek, munkájukat különböző fesztiváldíjakkal, minősítésekkel is elismerték. Az együttes tagjai mezőkövesdi, illetve a közeli településeken élő fiatalok, akik hétfévente gyakorolják műsoron lévő koreográfiáikat, valamint ismerkednek újabb magyar tájak táncagyományaival. A csoport fenntartója a rendszer-váltásig a Művelődési Központ volt, 1991-től a Berecz Lászlóné Zsuzsa vezetésével megalakult Matyó Népművészeti Egyesület működteti a Táncpajta épületében. Az együttes jelenlegi művészeti vezetői Orosz László és Velner Anna. Utánpótlás csoport is működik, a Százrzsás Néptáncgyűttes Juhász László irányításával. Senior csoportja a Kovács László vezette Matyó Népi Együttes, gyermek csoportjai pedig szakköri formában működnek. D. A.

Forrás: Mezőkövesdi Települési Értéktár Mezőkövesd a Millennium évében, 2000.

# GYÓGYSZERTÁRAK

## ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvözítő	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készlet szolgálat!	

### május 10–16-ig

GLÓRIA Gyógyszertár  
(Deák Ferenc u. 1/a)

### május 17–23-ig

PatikaPlus Gyógyszertár  
(a TESCO épületében)

### május 24–30-ig

FORRÁS Gyógyszertár  
(Mátyás király u. 75.)

## FOGÁSZATI

### ÜGYELET

A járványügyi korlátozások időszakában a fogászati ügyelet rendelési ideje szombatonként 8–11 órára változik:

### május 16.

Dr. Roszkos László  
Gróf Zichy János u. 10/a

### május 23.

Dr. Jacsó Viktor  
Kossuth u. 1.

### május 30.

Dr. Roszkos László  
Gróf Zichy János u. 10/a

A változtatás jogát fenntartják!

## ANYAKÖNYVI

### HÍREK

Városunkban április 13. és 26. között 3 házasságkötésre került sor és 13 halálesetet anyakönyveztek.

## KÖZLEMÉNY

A Mezőkövesdi Mozgásszervi Rehabilitációs Tagkórház szakrendelését ellátó orvosok névsorában az alábbi változás következett be: április 29-től dr. Názon Sándor főorvos úr helyett dr. Pecze Marianna főorvosnő fogja ellátni a betegeket a szakrendelésen.

## Harangszó

### szent László EGYHÁZKÖZSÉG

A szentmisék a szokott időben elérhetőek a plébánia internetes Youtube-csatornáján a Mezőkövesdi Szent László Nagytemplom címen.

### JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

A plébánia facebook-oldalán, a [facebook.com/Jezussziv2003](https://www.facebook.com/Jezussziv2003) oldalon a borítókép alapján lehet informálódni a napi programokról. Miseközvetítés szombaton 17 órakor.

### REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Információk olvashatók az Egerlövői Református Egyházközség oldalán, a [www.refegervolgy.com](http://www.refegervolgy.com) oldalon, valamint az ott található facebook-elérésre kattintva láthatók az istentiszteletek.

### EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Szent liturgiát közvetít különböző helyszínekről a Görögkatolikus Médiaközpont a Facebook oldalán: [facebook.com/gorogmedia](https://www.facebook.com/gorogmedia), illetve a Katolikus TV-ben: [katolikus.tv](http://katolikus.tv)

## ÚTON A PAPIRALAPÚ TERVEZETEK

**2020. április 15-éig kérhették az szja-bevallási tervezetük postázását azok, akiknek nincsen ügyfélkapus regisztrációjuk. A telefonos, a postai, a netes és a személyes igényléssel több mint 300 ezren éltek. A tervezeteket a NAV folyamatosan postázza az igénylőknek a nyilvántartásában szereplő címekre. Sőt azok is számíthatnak levélre, akiknek a tervezete a munkáltatók, kifizetők hiányos vagy téves adatszolgáltatása miatt ellentmondást tartalmaz.**

A postai csomag általánosságban tartalmaz egy rövid, személyre szabott tájékoztatót, az adóbevallási tervezetet, az 1+1 százalékos rendelkező nyilatkozatot (19EGYSZA) és az annak visszaküldésére szolgáló válaszbörítékot.

Bizonyos esetekben ettől eltérhet a boríték tartalma. Kiegészítő nyilatkozatot kapnak azok, akiknek a hibátlan tervezete visszaigényelhető vagy befizetendő adót tartalmaz. Visszaigényelhető adót tartalmazó tervezet esetén elég a kiegészítő nyilatkozatot aláírva visszaküldeni, melyben kiválasztható, hogy azt a NAV postai úton vagy átutalással juttassa el. A nyomtatvány kitöltésével és visszaküldésével válik a bevallási tervezet érvényes bevallássá, a visszaigényelhető összeg kiutalása annak beérkezésétől számított 30 napon belül megtörténik.

Ha befizetendő adót tartalmaz a tervezet, és annak összege nem haladja meg a 200 ezer forintot, a csatolt kiegészítő nyilatkozaton kérhető legfeljebb hat hónapra a részletfizetés. Szintén feltüntethető, hogy az adózó melyik önkéntes pénztárhoz kívánja a rendelkezés összegét utaltatni, ha több pénztárnak is tagja volt.

Kiegészítő nyilatkozat egyébként csak akkor tehető, ha a tervezet tartalmaz minden olyan jövedelmet, amelyről bevallást kell benyújtani.

Akik egyetértének a postán kapott tervezettel és kiegészítő nyilatkozatot nem kaptak, nem kell tenniük semmit, a tervezetből automatikusan bevallás lesz.

Az áfás magánszemélyek és az őstermelők a tervezet adatainak felhasználásával készíthetik el a 19SZJA bevallást. Az őstermelőknek az idei évtől a szociális hozzájárulási adót a személyijövedelemadó-bevallásban kell bevallaniuk. Az év közben megfizetett szociális hozzájárulási adóból az adókulcs 2019. július 1-jei csökkenése miatt visszajáró összeget is a bevallásban tudják visszaigényelni.

Ha a mezőgazdasági őstermelő e tevékenységből származó bevétele 2019-ben nem haladta meg a 600 ezer forintot, akkor elegendő visszaküldenie a kiegészítő nyilatkozatot, a 19SZJA bevallást nem kell benyújtania.

Aki nem ért egyet a tervezetben szereplő adatokkal, a 19SZJA bevallást kell benyújtania 2020. május 20-áig, mivel a papíralapú tervezet adatait nem lehet módosítani.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

## ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Ssz.	Városrész	Az ingatlan címe	Hrsz.	Megnevezés	Terület (m <sup>2</sup> )	Területfelhasználás (tájékoztató adat)	Induló licitár (Ft)			Árverés időpontja
							Nettó induló licitár	Áfa összege	Bruttó induló licitár	
1.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Wass Albert u. 4.	7312	<b>ingatlan</b>	707	<b>LKE 2.1</b>	4.342.205	1.172.395	5.514.600	2020. május 28. (csütörtök) 16.15-17.00 óráig
2.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Wass Albert u. 6.	7313	<b>ingatlan</b>	689	<b>LKE 2.1</b>	4.231.654	1.142.546	5.374.200	2020. május 28. (csütörtök) 17.15-18.00 óráig
3.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Wass Albert u. 8.	7314	<b>ingatlan</b>	672	<b>LKE 2.1</b>	4.127.245.	1.114.355.	5.241.600	2020. június 03. (szerda) 16.15-17.00 óráig
4.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 2.	7319	<b>ingatlan</b>	865	<b>LKE 2.1</b>	5.312.599	1.434.401	6.747.000	2020. június 03. (szerda) 17.15-18.00 óráig
5.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 4	7320	<b>ingatlan</b>	856	<b>LKE 2.1</b>	5.257.323	1.419.477	6.676.800	2020. június 04. (csütörtök) 16.15-17.00 óráig
6.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 7.	7335	<b>ingatlan</b>	724	<b>LKE 2.1</b>	4.446.615	1.200.585	5.647.200	2020. június 04. (csütörtök) 17.15-18.00 óráig
7.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 9.	7338	<b>ingatlan</b>	721	<b>LKE 2.1</b>	4.428.189	1.195.611	5.623.800	2020. június 09. (kedd) 16.15-17.00 óráig
8.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 11.	7339	<b>ingatlan</b>	718	<b>LKE 2.1</b>	4.409.764	1.190.636	5.600.400	2020. június 09. (kedd) 17.15-18.00 óráig
9.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 13.	7342	<b>ingatlan</b>	716	<b>LKE 2.1</b>	4.397.480	1.187.312	5.584.800	2020. június 11. (csütörtök) 16.15-17.00 óráig
10.	<b>Mezőkövesd</b>	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 15	7343	<b>ingatlan</b>	713	<b>LKE 2.1</b>	4.379.056	1.182.345	5.561.400	2020. június 16. (kedd) 17.15-18.00 óráig

Az adásvételi szerződést a vevőnek az 1-10. sorszámú ingatlanok esetében az árverést követő 8 napon belül aláírva meg kell küldenie Mezőkövesd város Önkormányzata vagyongazdálkodási referense részére, és az árverésen kialakult vételárat – az induló licitár a bruttó összeg 10 %-ának megfelelő összegű letéti díj beszámításával – az árverést követő 8 napon belül meg kell fizetnie az Önkormányzat számára.

Amennyiben a vevő a szerződés benyújtására, vagy a vételár megfizetésére vonatkozó határidőt elmulasztja, a letéti díj bánatpénzként az Önkormányzatot illeti meg.

Az Önkormányzat a vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását és teljes vételár meg nem fizetése esetén a megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésének költségei a Vevőt terhelik.

Az ingatlanok közművesítettek. A közművesítéssel kapcsolatban további tájékoztatás a közműszolgáltatóktól kérhető.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában lévő, az 5 millió Ft-ot meghaladó értékű ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az árverés eredményeként megkötött adásvételi szerződések hatálya lépésének feltétele az elővásárlási jog gyakorlásának nemleges nyilatkozata, vagy a 35 napos nyilatkozattételi határidő eredménytelen letelése.

Az árverés helye: Mezőkövesd, Mátyás király út 114. 1. emeleti nagytanácskozó terem

### Az árverésen való részvétel szabályai:

1. Árverezni kizárólag természetes személyeknek lehet személyesen vagy meghatalmazott útján. A meghatalmazást közjegyző által készített közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni, meghatalmazottként ügyvéd is eljárhat.

2. Az árverésen az vehet részt, aki az induló ár bruttó 10%-át letéti díjként az Önkormányzat számlájára – legkésőbb az adott árverés időpontját megelőző nap 12:00 óráig – befizeti és a befizetés tényét az árverésen igazolja. Egy személy több telekre is licitálhat, de csak egy telket vásárolhat meg.

3. Az árverési tárgyalást közjegyző jelenlétében a kiíró által megbízott személy vezeti. Az árverés megkezdésekor az árverés vezetője az ajánlattevőkkel közli a kiíró által meghatározott induló árat (a kikiáltási árat), és felhívja őket ajánlatuk megtételére. A licitálás 140.000 Ft-os licitlépcsőkkel történik. Az árverést addig kell folytatni, amíg ajánlatot tesznek. Ha további ajánlat nincs, az árverés vezetője a megajánlott legmagasabb összeg háromszori kikiáltása után kijelenti, hogy a legtöbbet ajánló a vagyontárgyat megvette (árverési vevő).

4. Az árverésen nem csökkenthető az induló ár.

5. Az árverési vevő által befizetett letéti díjat be kell számítani a vételárba. A többi árverezőnek a letéti díjat az árverés befejezését követő 15 napon belül vissza kell adni.

6. Az árverésen az ingatlanra tett második legjobb ajánlatot tevő figyelmét az árverésen fel kell hívni arra, hogy az árverés nyertesével kötendő szerződés megkötés esetén a szerződést a kiíró vele is megkötetheti.

7. Az árverés sikertelen, ha

a) nem tettek vételi ajánlatot, vagy

b) a második legmagasabb vételi ajánlatot tevő árverési vevő sem köt szerződést.

8. Az árverés sikertelenségének esetén a megismételt árverésen nem vehet részt az, aki az előző árverésen nyertes vevőként, vagy utóbb a nyertes helyébe lépett második legjobb ajánlatot tevőként később a szerződéskötéstől visszalépett, vagy a vételárat határidőn belül nem fizette meg.

9. Az induló licitár bruttó összege 10%-ának megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 számú költségvetési elszámolási számlájára kell átutalni. A letéti díj postai úton is megfizethető, a megfizetéshez szükséges befizetési csekket az alábbi címen lehet átvenni.

10. Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elidegenítési joggal értékesíti, mely jog az ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 éven belül az építkezést megkezdeni, illetve 3 éven belül a megépült ingatlan jogerős használatbavételi engedélyével rendelkeznie kell /licitáló, mint későbbi vevő(k) nevére szóló/.

További információ kérhető: A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal vagyongazdálkodási referens Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. Telefon: (49) 511-536; 511-540

# Folytatódnak a küzdelmek

**Május 23-án a Magyar Kupa elődöntőivel folytatódnak a honi labdarúgás küzdelmei a koronavírus-járvány miatti kényszerszünet után, erről döntött a Magyar Labdarúgó Szövetség elnöksége a május 4-ei ülésen. A kupasorozat elődöntőinek visszavágóját május 27-én rendezik meg, míg a fináléra június 2-án kerül sor. Mindez azt jelenti, hogy a Mezőkövesd Zsóry FC – MOL Fehérvár FC elődöntő május 23-án, a fehérvári visszavágó pedig négy nappal később lesz.**



Fotó: mezkovesd.zsory.hu/Huszar Márk

**Nyolc góllal a házi gólvölílista élén jelenleg: Budu Zivzivadze**

Az OTP Bank Liga küzdelmei két és fél hónapos szünetet követően, május 30-án folytatódnak a 26. forduló mérkőzéseivel, amikor is DVTK – Mezőkövesd megyei rangadót fognak rendezni. A bajnoki és kupamérkőzéseket zárt kapuk mögött fogják lejátszani.

A márciusi kényszerszünetig huszonöt mérkőzést játszottak le a csapatok az OTP Bank Liga 33 fordulójából, és a Magyar Kupa küzdelmei a fináléhoz közelednek, ennek apropóján megnéztük, hogyan állnak labdarúgóink a gólok terén.

**GÓLOK BŰVÖLETÉBEN** Jelenleg Budu Zivzivadze csapatunk házi gólkirálya az OTP Bank Liga és a Magyar Kupa összesített gólvölílistája alapján. Együttesünk grúz gólfelelőse 8-szor volt eredményes, a Magyar Kupában pedig két gólt szerzett. Mögötte a csapatkapitány Cseri Tamás található, aki 7 bajnoki gólja mellett egyszer a kupában is betalált, így összesen 8 gólnál jár. Az összesített listán Berecz Zsombor áll a dobogó legalsó fokán, a középpályás 4 bajnoki és 2 kupa góllal járult hozzá együttesünk eddigi remek szerepléséhez. Az élen álló hármast Dino Besirovic és a jelenleg Pakson kölcsönben szereplő Sajbán Máté követi 4-4 góllal, Besirovic mind a négy találatot a bajnokságban érte el, míg Sajbán Máté háromszor a kupában volt eredményes. A háromgólosok listája népes, Aliaksandr Karnitski és Nagy Dániel az OTP Bank Ligában jutott el három találatig, míg Takács Tamás a kupában lőtt ugyanennyi gólt, Jurina Marin és Pillár Róbert pedig mindkét sorozatban betalált. Silye Erik és Andrii Nesterov két gólt szerzett, Silye mindkettőt a bajnokságban, Nesterov pedig egyet-egyét a bajnokságban és a kupában. Az egygólosok listáján Vajda Sándor, Eperjesi Gábor, Bertus Lajos és Molnár Gábor szerepel, közülük Vajda lőtt gól az OTP Bank Ligában.

Ami a bajnoki gólvölílista állását illeti, mezőkövesdi játékos is található az élmezőnyben; a gólvadászok rangsorát Lanzafame (Budapest Honvéd) vezeti 11 találattal, Radó (ZTE FC) 10, Hodzic (MOL Fehérvár FC) 9 gólos, mögöttük négy játékosnak van 8 találat, köztük Zivzivadzenak. Cseri szintén előkelő helyet foglal el 7 góllal a mesterlövészek között.

**ÖSSZEHASONLÍTÁS** A mezőny tagjai közül a negyedik legtöbb gólt szerezte együttesünk a 2019-2020-as bajnoki szezonban. Labdarúgóink 37 találatot jegyeztek eddig, ennél több gólt csak a 2. helyezett MOL Fehérvár (47), a listavezető Ferencváros (44) és a 4. helyen álló Puskás Akadémia (39) tudott lőni. Csapatunk mögött szoros a mezőny, ugyanis a Debrecen 36, míg a Kisvárdra és a Diósgyőr 35-35 találattal áll, de a kieső helyen álló Zalaegerszeg is jól teljesít, hiszen a zalaiaiak 25 meccsen 34 gólt termeltek. Lőtt gólokat tekintve a Budapest Honvéd és a sereghajtó Kaposvár áll a legrosszabbul, a fővárosiak 25, míg a somogyiak mindössze 19 találatnál járnak.

Ami a kapott gólokat illeti, itt a 2. helyen állnak labdarúgóink 21 találattal, a listavezető Ferencváros védelme a legjobb, a zöld-fehérek hátsó alakzata mindössze 19 alkalommal kapitulált a szezonban, de a jók közé sorolható a MOL Fehérvár is 23 kapott góllal. Az éllovasokat a Puskás Akadémia követi 31 találattal, míg a legrosszabb ebben az összevetésben is a Kaposvár 57 bekapott góllal.

**MAGYAR KUPA** Megvizsgáltuk a Magyar Kupában is, hogy kik szereztek a legtöbb gólt, itt az elődöntő résztvevőinek teljesítményét vettük górcső alá. A sorozat legjobb négy csapata közé együttesünk mellett a MOL Fehérvár, a Budapest Honvéd és az MTK Budapest jutott be. A négy gárda közül labdarúgóink szereztek a legtöbb

gólt a sorozatban eddig; a Mezőkövesd 7 mérkőzésen 18-6-os gólkülönbséggel büszkélkedhet, a MOL Fehérvár mutatója 14-4, a Budapest Honvédé 16-4, míg az MTK 14 rúgott találat mellett még nem kapott gólt. Csapatunkban a legeredményesebb góllövők Takács és a tavaszi szezont kölcsönben Pakson töltő Sajbán Máté egyaránt 3-3 góllal, Zivzivadze, Berecz, Pillár 2-2, míg Jurina, Cseri, Nesterov, Eperjesi, valamint a télen eligazolt Molnár és Bertus 1-1 gólt szerzett a sorozatban. Bódi Krisztián

## BAJNOKI GÓLSZERZŐINK:

8 gólos: Budu Zivzivadze

7 gólos: Cseri Tamás

4 gólos: Berecz Zsombor és Dino Besirovic

3 gólos: Aliaksandr Karnitski és Nagy Dániel

2 gólos: Jurina Marin és Silye Erik

1 gólos: Andrii Nesterov, Pillár Róbert, Sajbán Máté és Vajda Sándor

## MAGYAR KUPA TALÁLATOK:

3 gólos: Takács Tamás és Sajbán Máté

2 gólos: Budu Zivzivadze, Berecz Zsombor és Pillár Róbert

1 gólos: Bertus Lajos, Cseri Tamás, Eperjesi Gábor, Jurina Marin, Molnár Gábor, Andrii Nesterov

# GAZDASÁGVÉDELMI AKCIÓTERV



**bértámogatás  
a veszélyeztetett  
munkavállalóknak**

**adócsökkentés  
a munkahelyek  
megtartásáért**



**0 százalékos hitel  
a vállalkozóknak**

**a hiteltörlesztések  
felfüggesztése**



**a 13. havi nyugdíj  
visszaépítése**

Megvédjük a munkahelyeket, és biztosítjuk a családok megélhetését.

**EGYETLEN MAGYAR SINCS EGYEDÜL.**

csodasmagyarorszag.hu

# Vigyázzunk egymásra, és sikerülni fog!

Fizetett hirdetés



**MAGYARORSZÁG**  
A CSODÁK FORRÁSA



MAGYAR  
TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG